

## PROCES – VERBAL

### încheiat astăzi 01 noiembrie 2018

Astăzi, data de mai sus a avut loc ședința extraordinară a Consiliului local al Municipiului Câmpina care a fost convocată prin Dispoziția nr.840/29 octombrie 2018 a Primarului Municipiului Câmpina.

Lucrările ședinței au fost conduse de dl.consilier Enache Dragomir, la ele fiind prezenți 10 consilieri locali din totalul de 19 (au absentat: dl.Cândeș Costantin, dl.Dima Gabriel - Valeriu, dl.Dragomir Ion, dl.Duran Andrei, dl.Frîncu Anda - Lorena, dl.Ioniță Daniel, d-na Lupu Livia - Rodica, dl.Petrescu Ioan și d-na Petrovici Mihaela).

La lucrările acestei ședințe au participat: dl.Tiseanu Horia – Laurențiu – Primarul Municipiului Câmpina, dl.Pițigoii Ioan – Adrian – viceprimarul Municipiului Câmpina, d-na Moldoveanu Elena – secretarul Municipiului Câmpina, d-na Tudorache Florentina - Alice – Director Direcția economică din cadrul Primăriei Municipiului Câmpina, d-na Pulez Loredana – șef Compartiment buget, finanțe, contabilitate, d-na Oprescu Eliza – Director executiv investiții, dl.Olărașu Laurențiu – consilier juridic în cadrul Aparatului de lucru al Consiliului local, dl.Crîjanovschi Grigore – Șef Serviciu administrarea domeniului public și privat, d-ra Bumbăcea Ioana – consilier Cabinet Primar, dl.Bădulescu Remus – administrator public al Municipiului Câmpina, reprezentanți ai mass-mediei, precum și locuitori ai Municipiului.

Dl.Enache, președintele ședinței, deschide lucrările ședinței, precizând că nu este confortabil faptul că nu participă la ședință colegii de la PSD și ALDE. Indiferent de opinia politică sau de felul cum ar trebui să participe prin vot la ședință, crede că era normal, cetățenesc și elegant să fie prezenți în sală.

De asemenea, aduce la cunoștință faptul că, în așezarea în organigramă a categoriilor de salarizare bugetară au apărut anumite probleme care îi implică și pe dumnealor, în sensul că, anumite instituții aflate în subordinea Consiliului local, cer să li se facă dreptate. Dl.consilier juridic al Consiliului local, dl.Olărașu o să explice despre ce este vorba.

Dl.Olărașu menționează că după ședința ordinară a Consiliului local din luna octombrie a primit citație de la Tribunalul Prahova, fiind vorba de o acțiune a salariaților Serviciului Public de Administrare și Exploatare a Pieței Centrale către conducerea acestui serviciu, dosar care a fost promovat în luna iunie.

La termenul din septembrie, Serviciul Public Piață a formulat cerere de chemare în garanție atât a Consiliului local, cât și a Primăriei, prin primar.

Termenul de judecată a fost marți, 30 octombrie a.c., motiv pentru care nu s-a informat Consiliul local. A fost rugat președintele de ședință să semneze

întâmpinarea și împuternicirea. S-a acordat termen pentru luare la cunoștință de întâmpinare, de către apărătorul salariaților și a fost transmisă către Serviciul Piață. Termenul o să fie pe data de 18 decembrie a.c.

D-na Albu întreabă care este obiectul dosarului.

Antevorbitorul precizează că obiectul dosarului îl reprezintă drepturi bănești, respectiv încadrarea salariaților pe Anexa nr.7 din Legea nr.153/2017, în familia ocupațională administrație.

Dl.primar întreabă în ce familie ocupațională sunt încadrați.

D-na secretar menționează că sunt încadrați în familia ocupațională "alte servicii publice autofinanțate", așa cum este acum organizată piața, cu autofinanțare.

Dl.primar precizează că Serviciul Piață, de două ori, a solicitat primăriei și probabil și Consiliului local trecerea într-o altă categorie ocupațională și schimbarea sursei de finanțare. Dumnealor doresc să fie și subvenționați, nu să funcționeze doar din venituri proprii.

Propune să se facă o analiză a veniturilor pieței pe o anumită perioadă de timp, de 1-2 ani în urmă și să se vadă dacă situația actuală impune sau nu cofinanțarea sau subvenționarea Serviciului piață. Dumnealor susțin că în urma virării unei cote de 50% din taxele pe care le iau de la comercianți, pentru închirierea tarabelor, au pierderi mari și deja devin neeficienți economic. Propune să se facă o analiză și să se întocmească un raport care să fie prezentat până la promovarea proiectului de buget pentru anul 2019, ca să se știe cum se propune eventuala cofinanțare sau nu, a Serviciului Piață.

D-na Albu întreabă dacă au pierderi sau deficit bugetar.

D-na Tudorache menționează că au deficit.

Dl.Olărașu informează că astăzi (n.r.1 noiembrie 2018), împreună cu directorul juridic, dl.Anton Iulian s-au deplasat la București, la sediul OMV, unde a fost semnat contractul de sponsorizare în legătură cu cele două clădiri de pe str.Industriei. S-a perfectat actul de sponsorizare, în 10 zile urmează să se semneze și procesul – verbal de predare – primire și în aceste condiții Municipiul Câmpina este proprietar cu drepturi depline asupra acelor construcții.

D-na Albu întreabă dacă terenul este al Municipiului.

Dl.Olărașu răspunde afirmativ.

D-na Albu continuă și spune că a văzut că acolo se parchează.

Dl.viceprimar Pițigoi menționează că "s-a moștenit" din perioada OMV trei societăți comerciale care aveau acolo garajul, acestea având termen până pe data de 10 luna viitoare să elibereze terenul.

Se trece la ordinea de zi a ședinței extraordinare care cuprinde două puncte și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Municipiului Câmpina și aprobarea rectificării bugetelor ordonatorilor terțiari de credite, pe anul 2018.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Anexelor nr.1 și nr.2 la H.C.L. nr.123/30 august 2018 referitoare la alocarea unor sume de bani pentru susținerea financiară a unor manifestări culturale, artistice, sportive și educative organizate de Consiliul local, în anul 2018.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi. Cu 10 voturi pentru acesta este aprobat.

Se ia în discuție **primul proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Municipiului Câmpina și aprobarea rectificării bugetelor ordonatorilor terțiari de credite, pe anul 2018**, la care inițiator este dl.primar, Tiseanu Horia – Laurențiu, căruia i se dă cuvântul pentru a-l prezenta.

Dl.primar precizează că se simte ca acasă, înconjurat numai de consilierii PNL și PMP, deși nu și-ar fi dorit să se întâmple așa pentru că fiecare consilier trebuie să vină la aceste ședințe și indiferent de prezența în sală să-și asume ședința și poziția de consilier. Fie că au sau nu majoritatea, un grup sau altul, ar fi trebuit să fie prezenți.

Referitor la proiectul de hotărâre, nu dorește să reia expunerea de motive prezentată data trecută, este aceeași, cu mici propuneri de modificare și anume:

- la Muzeul B.P.Hasdeu – propune realocarea sumelor la cheltuieli cu bunuri și servicii – pentru energie electrică 4,50 mii lei;

- la Creșă – tot la realocare, se mai solicită o sumă pentru materiale de curățenie 1,45 mii lei, prestări servicii 1,66 mii lei - se diminuează suma pentru medicamente și dezinfectanți;

- la Casa Tineretului se solicită o modificare prin creșterea cheltuielilor cu 2,05 mii lei pentru cheltuieli judiciare, având în vedere că, Casa Tineretului a pierdut un proces;

- Colegiul Național "Nicolae Grigorescu" solicită modificarea prevederilor bugetare la cheltuieli cu bunuri și servicii prin realocarea de sume între articole și alineate, de la cheltuieli aferente persoanelor cu handicap neîncadrate;

- la Anexa nr.2 – propune să se adauge în titlul unei lucrări – Studiu de fezabilitate pentru Reabilitarea Aleii Fagului și a încă două alei și prelungirea str.Oradea. Este o alee mică, care se află vis-a-vis de str.Oradea, față de str.Ec.Teodoroiu. Nu este asfaltată, iar cetățenii au solicitat de doi ani de zile modernizarea acesteia. Dorește să fie introdusă și aceasta în titlul lucrării, fără a se modifica suma de bani.

Se supune la vot amendamentul d-lui primar, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot în ansamblul său și este adoptat cu unanimitate de voturi (10 voturi pentru).

**Punctul nr.2 de pe ordinea de zi – proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Anexelor nr.1 și nr.2 la H.C.L. nr.123/30 august 2018 referitoare la alocarea unor sume de bani pentru susținerea financiară a unor manifestări culturale, artistice, sportive și educative organizate de Consiliul local, în anul 2018.**

Inițiatorii proiectului de hotărâre sunt membrii Comisiei de specialitate sănătate, cultură, învățământ, culte și tineret, sport și turism.

Ia cuvântul dl.Frățilă care precizează că nu s-a modificat nimic la proiectul de hotărâre față de ședința anterioară și nu are completări la expunerea de motive.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot în ansamblul său și este adoptat cu unanimitate de voturi (10 voturi pentru).

Astfel punctele înscrise pe ordinea de zi epuizându-se, președintele declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces – verbal.

Președinte de ședință,  
Consilier,  
**dl. Enache Dragomir**



Secretarul Municipiului  
Câmpina,  
**jr. Moldoveanu Elena**

Întocmit,  
**ec. Bălan Lavinia**  
**Iordache Gabriela**

edit. I.G.